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CHAMBRE DES REPRÉSENTANTS DE 

BELGIQUE 
BELGISCHE KAMER VAN 

VOLKSVERTEGENWOORDIGERS 

21 septembre 2005 21 september 2005 

MOTIONS MOTIES 

 
COMMISSION DE L’INTÉRIEUR, DES AFFAIRES 
GÉNÉRALES ET DE LA FONCTION PUBLIQUE 

______ 

 
COMMISSIE VOOR DE BINNENLANDSE ZAKEN, DE 

ALGEMENE ZAKEN EN HET OPENBAAR AMBT 

______ 
  
  
Motions déposées le 21 septembre 2005 en réunion 
publique de commission (**) en conclusion de 
l’interpellation de M. Dirk Claes au vice-premier 
ministre et ministre de l’Intérieur sur "les déclarations du 
gouverneur de Bruxelles, Mme Paulus de Châtelet, 
concernant l’absence de plans catastrophe pour la 
capitale" (n° 648). 

Moties ingediend in openbare commissievergadering 
(**) op 21 september 2005 tot besluit van de interpellatie 
van de heer Dirk Claes tot de vice-eerste minister en 
minister van Binnenlandse Zaken over "de verklaring 
van Brussels gouverneur mevrouw Paulus de Châtelet 
rond het ontbreken van rampenplannen voor de 
hoofdstad" (nr. 648). 

  
  
  
1. Motion de recommandation (15.11 heures) 1. Motie van aanbeveling (15.11 uur) 
  
La Chambre, 
 
ayant entendu l'interpellation de M. Dirk Claes 
 
et la réponse du vice-premier ministre et ministre de 
l'Intérieur 

De Kamer, 
 
gehoord de interpellatie van de heer Dirk Claes 
 
en het antwoord van de vice-eerste minister en minister 
van Binnenlandse Zaken 

  
recommande au gouvernement beveelt de regering aan 
  
  
  
  
  
A partir du 1.1.2005, les motions ne sont plus reprises dans la série 
DOC 51 25/0000, mais numérotées comme suit:  
MOT 51 xxxx/001 (xxxx étant le n° de la 1ère interpellation). 
La nouvelle série MOT ne comprend que les numéros des 
interpellations ayant donné lieu à des motions. 
Info: CRIV@lachambre.be 

Vanaf 1.1.2005 worden de moties niet meer opgenomen in de reeks 
DOC 51 25/0000, maar genummerd als volgt:  
MOT 51 xxxx/001 (xxxx is het nr. van de 1ste interpellatie). 
De nieuwe reeks MOT bevat alleen de nummers van interpellaties die 
tot moties aanleiding gegeven hebben. 
Info: CRIV@dekamer.be 
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- de faire évaluer la manière dont le gouverneur de 
Bruxelles exerce ses fonctions; 
 
- d’étudier les possibilités dont disposent les services de 
secours bruxellois pour faire face à d’éventuels attentats 
perpétrés dans la capitale (par exemple des attentats 
dans les stations de métro et les gares); 
 
- d’examiner, dans le cadre de cette étude, la 
disponibilité et l’accessibilité du centre de crise; 
 
- de tenir compte des conclusions qui seront tirées au 
terme de cette étude. 

- het functioneren van de gouverneur van Brussel aan 
een evaluatie te onderwerpen; 
 
- een onderzoek in te stellen naar de mogelijkheden van 
de Brusselse hulpdiensten om het hoofd te bieden aan 
mogelijke aanslagen in de hoofdstad (bijvoorbeeld 
aanslagen in metro- en treinstations); 
 
- daarbij ook de beschikbaarheid en bereikbaarheid van 
het crisiscentrum te betrekken; 
 
- gevolg te geven aan de conclusies die uit dat 
onderzoek worden getrokken. 

  
 Dirk CLAES (CD&V) 
  
  
  
2. Motion pure et simple (15.13 heures) 2. Eenvoudige motie (15.13 uur) 
  
La Chambre, 
 
ayant entendu l'interpellation de M. Dirk Claes 
 
et la réponse du vice-premier ministre et ministre de 
l'Intérieur 

De Kamer, 
 
gehoord de interpellatie van de heer Dirk Claes 
 
en het antwoord van de vice-eerste minister en minister 
van Binnenlandse Zaken 

  
passe à l’ordre du jour. gaat over tot de orde van de dag. 
  

Jacqueline GALANT (MR) 
Eric LIBERT (MR) 
Mohammed BOUKOURNA (PS) 

 

 


